
 

2. ROČNÍK 

Výlet do Libického luhu 
 Ve středu 20. dubna 2016 byli prvňáci a druháci na přírodovědné exkurzi v lužním lese Libický luh. 

Přečtěte si reportáž, kterou sami napsali. 

 

 Sešli jsme se s 1. B a šli jsme na vlak. Ve vlaku jsme si povídali a vyplňovali jsme různé pracovní listy. 

Všechny pracovní listy se nám líbily. Potom, co jsme vyšli z vlaku, jsme šli do lesa. Rozdělili jsme se do tří skupin 

a pak všechna ta zábava začala. 

 Chytali jsme různé vodní živočichy a hodně nás to bavilo. Pro 1. B to byla první velká cesta mimo školu,      

a tak si výlet udělali kratší. My druháci jsme se nasvačili a pak jsme vyrazili dál. Šli jsme ještě pár kilometrů            

a potom jsme našli malou tůňku a v té tůňce jsme našli žábronožky a to byl náš cíl. Potom, co jsme se dostatečně 

vydováděli, jsme se začali balit. A pak jsme šli na vlak. Ve vlaku jsme se nasvačili a cestou nám Berneška dala 

bonbóny. Po chvíli jsme dorazili na zastávku a šli jsme do školy. 

Popis žábronožky: 

Žábronožka pluje po zádech a na nožkách má žábry. Samce od samice poznáme podle toho, že samec má větší 

hlavu než samice a samice mají vajíčka…  

Žábronožky sněžní jsou u nás velmi vzácné, a proto se hledají hodně špatně. 

                                  David Váňa, Jiří Falešník, Honza Wittberger, Diana Rabotová a Míša Horáková, 2. A 

2. C na zámku a v podzámčí 
 V neděli 15. května jsme odjeli na naši druhou školu v přírodě. Tentokrát nás čekalo bydlení blízko zámku 

Orlík na dohled od Žďákovského mostu přes Orlickou přehradu. 

 Hned druhý den po příjezdu jsme se vypravili do zámeckého parku a prohlédli jsme si tajuplné zákoutí             

s knížecí hrobkou. Nemohli jsme si nechat ujít prohlídku zámku Orlík a projížďku parníkem po Orlické přehradě.      

V zámeckém parku jsme viděli a hlavně slyšeli nádherné pávy.  Jižní Čechy nám nabídly k návštěvě další zajímavá 

místa. Ve skanzenu ve Vysokém Chlumci jsme viděli, jak se bydlelo v minulosti na vesnici, a zámek Vrchotovy 

Janovice nám nabídl ukázku životního stylu šlechticů.  

 Týden bez maminek byl pro nás velkou zkouškou samostatnosti a odvahy, tu jsme také museli prokázat při 

hledání našeho klíče ke statečnosti ze vzácného stromu Klíčovník. A víte, kde takový strom roste? No přece na Orlíku.  

                                                                                                                             Mgr. Lenka Zadražilová  
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